SKLOŇOVÁNÍ ZÁKLADNÍCH ČÍSLOVEK
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	N/V
	víenas
	vienà
	dù
	dvì
	trỹs
	trỹs
	keturì
	kẽturios
	vienúolika
	šim̃tas
	tū́kstantis
	milijõnas

	G
	víeno
	vienõs
	dviejų̃
	dviejų̃
	trijų̃
	trijų̃
	keturių̃
	keturių̃
	vienúolikos
	šim̃to
	tū́kstančio
	milijõno

	D
	vienám
	víenai
	dvíem
	dvíem
	trìms
	trìms
	keturíems
	keturióms
	vienúolikai
	šim̃tui
	tū́kstančiui
	milijõnui

	A
	víeną
	víeną
	dù
	dvì
	trìs
	trìs
	kẽturis
	kẽturias
	vienúolika
	šim̃tą
	tū́kstantį
	milijõną

	I
	víenu
	víena
	dviẽm
	dviẽm
	trimìs
	trimìs
	keturiaĩs
	keturiomìs
	vienúolika
	šimtù
	tū́kstnčiu
	milijonù

	L
	vienamè
	vienojè
	dviejuosè
	dviejosè
	trijuosè
	trijosè
	keturiuosè
	keturiosè
	vienúolikoje
	šimtè
	tū́kstantyje
	milijonè

	

	N/V
	vienì
	víenos
	du
	dvi
	trys
	trys
	keturi
	keturios
	vienúolika
	šimtaĩ
	tū́kstančiai
	milijõnai

	G
	vienų̃
	vienų̃
	dviejų
	dviejų
	trijų
	trijų
	keturių
	keturių
	vienúolikos
	šimtų̃
	tū́kstančių
	milijõnų
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	vieníems
	vienóms
	dviem
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	šimtáms
	tū́kstančiams
	milijõnams
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	víenus
	víenas
	du
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	tris
	tris
	keturis
	keturias
	vienúolika
	šimtùs
	tū́kstančius
	milijonùs
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	vienaĩs
	vienomìs
	dviem
	dviem
	trimis
	trimis
	keturiais
	keturiomis
	vienúolika
	šimtaĩs
	tū́kstančiais
	milijõnais
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	vienuosè
	vienosè
	dviejuose
	dviejose
	trijuose
	trijose
	keturiuose
	keturiose
	vienúolikoje
	šimtuosè
	tū́kstančiuose
	milijõnuose


10 a násobky desítek
	
	10
	20 – 90

	N/V
	dẽšimt
	dvìdešimt
	dvì dẽšimtys

	G
	dešimtiẽs
	dvìdešimties
	dviejų̃ dešimčių̃

	D
	dẽšimčiai
	dvìdešimčiai
	dvíem dešimtìms

	A
	dẽšimt / dẽšimtį
	dvìdešimt / dvìdešimtį
	dvì dẽšimtis

	I
	dẽšimčia
	dvìdešimčia
	dviẽm dešimtimìs

	L
	dešimtyjè
	dvìdešimtyje
	dviejosè dešimtysè


Vedle číslovky dẽšimt (10) existuje substantivum dešimtìs (f)

(desítka). Tvary dẽšimt, dvìdešimt, trìsdešimt etc. jsou nesklonné

a uplatňují se v N. sg. a A. sg. V ostatních pádech s použijí kon-

covky  substantiva dešimtìs.
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